

## ФОТООТЧЕТ

### «С ПРАЗДНИКОМ 8 МАРТА!»

Наступила долгожданная весна. А это значит, что в начале марта мы отмечаем самый весенний, самый нежный, самый любимый, самый красивый и милый праздник - Международный женский день. Это праздник наших мамочек, бабушек и сестрёнок. В преддверии 8 Марта, в нашем детском саду прошли праздничные мероприятия. Ребята с огромным удовольствием водили хороводы, пели песни о маме, бабушке, танцевали, отгадывали загадки и рассказывали стихи. А также дети вместе с озорным Карлсоном играли в веселые игры и звали Весну. Дошколята продемонстрировали в полной красе свои таланты! Праздник прошел весело и задорно, благодаря организации музыкального работника Елены Викторовны и хореографа Ирины Валентиновны. Участники и гости *получили массу впечатлений и зарядились позитивными эмоциями на все праздничные дни.* Дорогие женщины! Оставайтесь всегда такими же красивыми и весёлыми!







*С праздником  
8 Марта!*